

针对纳粹罪行 德国政府承诺—— 大屠杀5.6万幸存者 将获赔10亿美元

德国财政部30日与犹太人索赔委员会经谈判达成一致，德政府承诺于2014年至2017年，向分布全球46个国家约5.6万名大屠杀幸存者赔付7.72亿欧元(约合10亿美元)。这笔资金旨在改善幸存者家庭护理条件。

据英国广播公司(BBC)30日报道，报道称，

这笔资金是为了让曾经遭到屠杀的犹太家庭中的老年人过得更好一些。此外，德国还扩大了赔偿范围，享受赔偿的人还包括住在贫民区的犹太人。

犹太索赔委员会对德国的这一做法表示欢迎。该委员会一名特备的谈判专家斯图尔特在

一份声明中称：“我们看到德国在持续为当年纳粹犯下的罪行履行赔偿义务。”

据悉，去年德国财政部就曾宣称将为每位犹太受害者一次性支付2556欧元的赔偿款，但是直到现在受害者们依然没有收到钱款。

据《法制晚报》

红十字国际委员会 在阿富汗首遭袭击

红十字国际委员会位于阿富汗东部楠格哈尔省的办公室29日遭到恐怖分子袭击。这是阿富汗战争十几年来，恐怖分子首次袭击红十字会办公地点。

楠格哈尔省副警长马苏姆·哈希米对新华社记者说，袭击发生在当地时间下午5时30分左右。一伙恐怖分子首先在红十字会办公地点门前引爆了汽车炸弹，并与随后赶来的警察发生交火。3名红十字会的外籍员工被警察营救，但是一名当地保安在袭击中丧生。哈希米强调，针对红十字会办公地点的袭击在该国尚属首次。

红十字国际委员会新闻官随后也在喀布尔向记者证实了此次袭击。

截至记者发稿时，交火仍在继续，人员伤亡情况尚不明朗。未有组织和个人宣称制造了该袭击事件。

这是继塔利班对潘杰希尔省政府办公楼和赫拉特省发动袭击后，当日发生在阿富汗的第三起恐怖袭击事件。

据新华社电

韩国一大学漏毒气 2000多人疏散

韩国警方29日说，首都首尔一所大学发生有毒气体泄漏，2000多人疏散。

警方调查人员说，当天下午4时20分左右，首尔东部世宗大学一间实验室内发现有有毒气体泄漏。在一次使用太阳能电池板的实验中，大约1.5公斤三溴化硼暴露在空气中，以气体形态泄漏。

三溴化硼无色，有刺激气味，可以导致肺炎等关联肺部的疾病。吸入三溴化硼气体后如果没有大量吸氧，可能致人死亡。

调查人员说，事发时有3人在实验室内。他们采取紧急措施后，安全撤离。

大学向实验室所在大楼内所有人发出疏散警报。大楼周边30米区域已经封锁，正在清理。

据新华社电

詹姆斯·科米 接任FBI局长



据媒体30日报道，美国总统奥巴马将提名前布什政府官员詹姆斯·科米担任联邦调查局局长。现任联邦调查局长米歇尔将在9月份结束其任期。

科米现年52岁，2003年至2006年担任美国司法部副部长。时任美国总统小布什推行窃听计划，科米曾一度拒绝授权，因此获得了民主党的好感。之后，科米和局长米勒以辞职相威胁，迫使小布什修改了监听方案。

2006年，科米离开小布什政府，任两家公司的首席律师。现在，他在汇丰银行担任顾问。科米还是枪支犯罪领域的专家，在任弗吉尼亚州的联邦检察官时，他曾领导过“流放计划”，加大了对枪支案重刑犯的判刑力度。

微言



他死了!

巴基斯坦多名安全官员29日说，两架美国无人驾驶飞机当天在巴西北部北瓦济里斯坦部落地区发动空袭，致使多人死伤，巴基斯坦塔利班二号人物瓦利·拉赫曼可能在空袭中丧命。

美无人机发动空袭 巴塔利班二当家疑遭击毙

疑毙命

塔利班二号人物瓦利·拉赫曼死亡

三名不愿公开姓名的巴基斯坦安全官员说，两架美国无人飞机当天早晨空袭北瓦济里斯坦部落地区主要城市米兰沙阿以东3公里的杰什马村，多人死伤，其中包括巴基斯坦塔利班二号人物瓦利·拉赫曼。

巴基斯坦政府和美国方面没有确认瓦利·拉赫曼死讯。巴基斯坦塔利班发言人伊赫萨努拉·伊赫桑告诉路透社记者，没有接到瓦利·拉赫曼死亡的“确切报告”。

北瓦济里斯坦部落地区靠近阿富汗边境，被认为是巴基斯坦塔利班以及一些关联“基地”组织武装人员的藏身地。

一名安全官员认定，29日空袭“是对塔利班武装人员的一次巨大打击”。

南瓦济里斯坦地区一名高级军官去年12月说，瓦利·拉赫曼有望接替哈基穆拉·马哈苏德，成为巴基斯坦塔利班头目。

巴基斯坦塔利班多次对巴军方和平民发动袭击。前巴基斯坦塔利班头目、哈基穆拉·马哈苏德的“前任”贝图拉·马哈苏德2009年8月5日在南瓦济里斯坦部落地区遭美国无人飞机空袭身亡。

难计数 无人机空袭死伤人数通常难以确认

巴基斯坦安全官员说，美军两架无人飞机发射两枚导弹，击中杰什马村一座房屋，怀疑一些外国武装人员使用那座房屋。这些安全官员拒绝提供更多细节。

各方对29日空袭的死伤人数说法不一。

巴基斯坦媒体当天报道，这次空袭造成至少5人死亡，4人受伤。而一些安全官员和当地居民

说，空袭致死7人，4人受伤。“一些部落人员在空袭一小时后开始搜救，发现7具尸体。”当地居民巴希尔·达沃说，“尸体毁坏严重，无法辨认。”

无人机空袭死伤人数通常难以确认。媒体记者一般需要获得军方许可，才可以前往与阿富汗接壤的部落地区。另外，一些塔利班武装人员会在空袭发生后不久封锁空袭地点。

发谴责 巴官员指责美国，要求停止无人机空袭

29日空袭是美国在巴基斯坦议会选举后首次发动无人机打击。

巴基斯坦穆斯林联盟(谢派)领导人纳瓦兹·谢里夫本月11日在国民议会(下议院)选举中获胜，有望第三度担任总理。谢里夫先前多次表态，反对美国在巴基斯坦境内发动无人机空袭。巴一些官员指责美国，要求停止无人机空袭。

巴基斯坦外交部一名不愿公开姓名的官员告诉路透社记者：“所有无人机空袭都侵犯巴基

斯坦主权和领土完整，我们谴责这一行为。”

美国自2004年开始在巴基斯坦境内实施无人机空袭，声称目的为打击武装人员。美国无人机空袭导致大量巴基斯坦平民丧生，遭到巴方强烈谴责。联合国一个调查小组今年3月秘密访问巴基斯坦，初步认定美国无人机空袭侵犯巴方主权。

美国总统贝拉克·奥巴马上周为无人机空袭辩护。不过，他为动用无人机设定更高“门槛”，确定实施无人机攻击的多个前提条件。

【链接】 巴塔选出新“二号头目”

多名巴基斯坦塔利班人员30日说，已经挑选汗·赛义德接替前一天命丧美国无人驾驶飞机空袭的瓦利·拉赫曼，成为这一组织的新“二号头目”。

三名不愿公开姓名的巴塔成员告诉路透社记者，美国29日动用无人机空袭靠近阿富汗边境的北瓦济里斯坦地区，打死瓦利·拉赫曼。巴塔当天为瓦利·拉赫曼举行葬礼，随后

开会，以“一致意见”推选赛义德接替瓦利·拉赫曼。

按照这些巴塔成员的说法，赛义德现年38岁，先前担任瓦利·拉赫曼的副手，参与策划2011年袭击巴南部港口城市卡拉奇一座海军基地，袭击致死18人；同样参与策划2012年袭击一座监狱，致将近400名在押人员越狱。

据新华社电